

今日枣庄

城讯



10日(周二)  
13~20℃,大雨转小到  
中雨,东北风3-4级

11日(周三)  
13~23℃,多云,  
北风

12日(周四)  
11~23℃,晴,  
西北风3-4级

## 大学生入伍预征开始网上报名

服役期间立二等功可免试读硕

**本报枣庄5月9日** (见习记者 李婷婷)2011年大学生入伍预征网上报名开始了,有应征意向的毕业生可登录大学生预征报名系统进行网上报名。应征入伍的普通高校应届毕业生退役后,享受政法招录优先、考研初试总分加10分。立二等功及以上的,免试入读硕士研究生。

为鼓励普通高等学校应届毕业生入伍服义务兵役,今年对应征入伍的普通高校应届毕业生提供多种优惠政策。如,对应征入伍的普通高校应届毕业生,由中央财政实施相应的学费补偿和国家助学贷款代偿。退役后,享受政法招录优先、考研初试总

分加10分。立二等功及以上的,免试入读硕士研究生。退出现役后,由入学前户籍所在地按照国家有关安置政策接收安置。

预征报名对象为,2011年普通高等学校的男性应届毕业生。要求学历为国家批准设立实施学历教育的普通本科、高职(专科)等全日制公办或民办学校当年毕业的学生。不包括往届毕业生、成人教育、各类非学历教育、培训类学校及自考类学校学生。年龄方面,高职(专科)应届毕业生放宽到23岁,本科及以上应届毕业生放宽到24岁。

有应征意向的毕业生可登录大学生预征报名系统进行网上报名。

教育网:<http://zbm.chsi.cn>

公网:<http://zbm.chsi.com.cn>

填写、打印《应届毕业生预征对象登记表》和《应征入伍高校毕业生补偿学费代偿国家助学贷款申请表》。网上报名阶段:4月12日至7月12日,符合征集条件的学生登录学信网进行实名注册,然后进行预征网上报名。

完成网上报名后,预征报名毕业生将按照当地兵役机关的统一安排参加身体初检、政治初审,合格的确定为预征对象。全国征兵工作开始后,预征对象携带《登记表》和《申请表》,到入学前户籍所在地县级兵役机关报名应征。

### 巧手绘出“美丽薛城”

为配合枣庄市当前正在创建的省级文明城市活动,枣庄市薛城区实验小学组织有绘画特长的师生来到街上,现场在墙壁上画出心中的“美丽薛城”。图为几名小学生正在墙面上作壁画。

通讯员 胡乐彪 摄



昨晚小雨“姗姗来迟”  
今日将迎中到大雨



左右,枣庄终于迎来了久违的降雨,截至晚7时,峄城区监测到的降水量达20毫米,市中区降水量0.3毫米。根据气象台的最新信息,预计在10日白天到夜间全市将迎来一次明显的降水过程,雨量将达到中到大雨。

受冷空气影响,10日白天全市的最高气温将有所下降,只有20℃左右,习惯了上周持续高温天气的市民大概会感觉有些冷,还需注意增加衣物。预计11日枣庄的降水过程将结束,天气将重新逐渐放晴,气温也将展开新一轮的攀升。

据枣庄市气象台工作人员介绍,目前全市共有8部人工增雨作业车,12个人工增雨作业点,目前工作人员已经做好了充分的准备,只要气象条件合适,他们可以随时作业,争取为期盼了太久的枣庄市民带来一次痛快淋漓的降雨。

### 居民在小区可以看电影啦

**本报枣庄5月9日讯** (见习记者 张冬梅 通讯员 张峰 张庆明)从五一开始,滕州市物业管理办公室就开展了爱国主义教育影片《北沙河惨案》进社区的活动。居民在自己的社区就可以看电影了。

5月10日到5月31日播放影片的小区依次为

诚信花园、滕都帝景、振兴花园、新兴南区、杏坛东区、杏坛西区、大同花园、滕阳丽都、新兴北区、荆善南苑、善国苑、七彩阳光城、滨江二期、三期、通盛上海花园、樱花苑、安居小区、荆善安居小区、荆善安居南区、凤凰苑、春秋阁小区、龙泉苑小区、浦东花园。

齐鲁晚报《今日枣庄》全心全意为枣庄人民服务

# 文明城市·幸福人

